

徐浦大桥集卡侧翻压坏隔音屏

“车子飞出去”是误传，隔音屏碎片掉落未伤路人

5:35 今晨突发

本报讯 (记者 左妍 实习生 蔡辰思) 今天清晨5时35分许,一辆集装箱卡车在徐浦大桥浦东往浦西方向龙吴路下匝道附近发生侧翻,压坏20多米长的隔音屏。事故导致集卡司机受轻伤,交通受到严重影响。

记者上午赶赴现场时,龙吴路交通已基本恢复。事发地位于徐浦大桥浦东往浦西方向龙吴路下匝道处,桥下是大片绿化带,上面散落着大块的金属部件和玻璃碎渣,有环卫工人正在清理现场。记者抬头看,20多米长的一排高架隔音屏已缺失,两旁相连的部分摇摇欲坠。

据了解,清晨5时35分许,一辆集装箱卡车在途经此处时,由于车速较快,车辆失控发生侧翻,庞大的车身压在桥面护栏上,将隔音屏压倒一大片。隔音屏的零部件和碎

玻璃往下掉,所幸桥下是大片绿化带,坠落的物体并没有砸到行人和地面车辆。

事发后,交警迅速赶到现场处置,该匝道被临时封闭。由于集卡车身较重,如何运走侧翻的箱体成了难题。牵引公司找来吊车,运用吊臂将箱体扶正吊起后运离现场。记者在现场了解到,车身并没有直接掉落桥面,网上所说的“车子飞了出去”只是误传。

“警民直通车—上海”随后也发布微博称,集卡驾驶员在事故中受轻伤,所幸并未造成其他人员受伤。上午9时许,事故现场清理完毕,但事发车道仍被暂时封闭。

在新浪微博上,不少网友发帖反映,今晨早高峰时段徐浦大桥附近事故频发,7时50分许,S20外环高速外圈距徐浦大桥上引桥处发生两起追尾事故,造成9辆车受损。事故导致徐浦大桥、龙吴路等路段异常拥堵。



▲ 集装箱卡车侧翻后压坏20多米长的隔音屏,所幸桥下是绿化带,坠落的隔音屏部件并没有砸到行人和地面车辆
蔡辰思 摄

女婴被弃市场，狠心父母在哪？

金山警方通过本报征集寻亲线索



■ 警方微博晒出女婴照片寻亲人

这几天,一条“扩散寻母”的微博牵动了很多人的心。8月9日,一名6个月大的女婴躺在婴儿车内,被发现弃于一综合市场。当地金山卫派出所民警将女婴送往医

院,检查发现女婴患有白血病。遗憾的是,女婴父母至今尚未找到。昨天,金山卫派出所希望通过本报,征集寻亲线索,呼吁女婴父母尽快现身。

6个月女婴被弃

8月9日下午1时许,金山区金山卫大市场内有人报警,称发现一名疑似被遗弃的女婴。民警迅速赶到现场,发现金山卫大市场门口显眼位置,有一辆蓝色的婴儿车,里面躺着一名6个月左右的女婴,婴儿车上还有奶粉、尿布、换洗衣物等。民警询问附近摊贩,但没人注意这辆婴儿车什么时候出现,更不知道女婴父母是谁。

民警在婴儿车边等候了许久,女婴父母始终没有现身,民警只好将她带回派出所。在之后的时间里,派出所没有接到任何关于婴儿丢失的报案。

不幸患白血病

女婴被送至派出所后,几位女民警轮流照顾她。当晚,女婴被送往医院看护,没想到在体检过程中,被查出患有白血病。

“我们带她去体检,是想检查有没有中暑,没想到会查出这样的结果,我们的心情都很沉重。”金山卫派出所民警向记者表示:“考虑到女婴病情特殊等一系列原因,初步推测女婴是遭人遗弃的。”

目前,女婴被妥善安置在 hospital 中,得到专业的看护。相关人士向记者透露,女婴看上去气色不错,情绪也比较稳定。

女婴的遭遇经微博披露,引起广大网友注意,许多人谴责父母冷漠无情,更有人提出愿意认养。

呼唤父母现身

民警向记者介绍,女婴额头有

针眼,应该在医院接受过治疗。目前,他们已查看过金山区所有医院的档案,未发现相关病例。昨日下午,派出所民警向市卫生局递交申请,将在全市范围内排查各个医院的病例,其中儿科、血液科就诊史是重点,一旦找到相关病例,将比对DNA,希望最终查到女婴父母身份。

警方还走访了女婴遗弃地点周边地区,调阅并研究街面监控录像,目前调查已取得初步进展——锁定了一名推蓝色婴儿车的男子,该男子在8月9日中午12时51分、12时55分,相继在金山卫大市场门口附近的学府路板桥、金卫农贸市场附近出现。

民警表示,他们在不断寻找之余,也希望女婴父母能主动现身,担起为人父母的责任。如有知情者提供线索,可联系金山卫派出所,电话57260110。

实习生 荣奕 本报记者 陈浩

琐事引发斗殴 一名男子被捅死

本报讯 (实习生 蔡辰思 记者 左妍) 今天凌晨,浦东芳甸路大拇指广场的好乐迪KTV门前发生一起打架斗殴事件,一名男子被人用刀捅伤,送医后经抢救无效死亡。

目击者称,今天凌晨1时许,位于芳甸路的大拇指广场附近有数名男子在打架,其间有人拔出随身携带的刀具。一名男子在斗殴过程中被人捅成重伤,血流不止。浦东警方接报后迅速赶赴现场处置,受伤男子陈某被送往附近医院抢救。由于伤势较重,陈某于今晨5时许宣告不治。

记者从浦东警方处了解到,参与斗殴者已被警方控制。

女子欲为情轻生 “谈心”5小时被救下

本报讯 (记者 屠仕超 王勤俭) 昨天中午11时左右,一女子攀爬到轨交3号线东宝兴路站的顶上欲轻生。民警接报后,迅速赶赴现场,在地面上设置了充气垫,并与该女子“谈心”。记者从上海轨道交通公安方面获悉,经5个多小时的不懈努力,女子被警方成功救下。

经查,该女子并非申通地铁工作人员,因情感问题欲跳楼轻生,具体情况警方正在进一步调查中。

9岁女童溺亡 河边玩耍不慎落水

本报讯 (记者 金旻矣) 昨天上午10时30分许,浦东新区祝桥镇祝桥砖瓦厂边一河浜内发生惨剧,一名9岁女童不幸溺水身亡。

据悉,这名女孩的父母从贵州来上海打工,将女儿一同带来上海。昨天,孩子与两名同学结伴在河边玩耍抓龙虾。由于河边泥泞湿滑,女孩不慎滑入河道中。

孩子家人跳入河中搜寻了半小时,终于将女孩打捞上岸。但因溺水时间过长,虽经医院全力抢救,仍未能挽回幼小的生命。

热线速递 >>>

【老人跌倒司机搀扶】

昨晚10时: 读者李女士来电反映,她八十高龄的父亲乘145路公交车时不慎跌倒,驾驶员朱师傅见到后,马上将老人搀扶起来,一直护送到车下,才放心离开。

【新买空调迟迟不到】

昨晚8时: 读者靳女士来电反映,8月2日她在国美网站购买了一台海尔空调,但是不知何故,催问了几次,对方迟迟没有送货上门。

王勤俭 屠仕超 整理

长宁区协和路一工地昨突发意外 龙卷风吹倒工棚致1死4伤



■ 简易工棚被龙卷风吹倒
金旻矣 摄

响,工棚轰然倒地,好几名工友来不及逃生,被压在废墟中。

事发后,公安和消防抢险人员迅速赶赴现场,从废墟中救出多名被埋人员。记者在长宁区中心医院骨科病房看到,一名工人被砸

到了腰部,虚弱地躺在病床上。医院表示,共有5名伤者被分批送来,其中一人抢救无效身亡。另有一人腰椎骨折,一人头部裂伤,二人软组织挫伤,伤者伤情稳定,没有生命危险。

附近多个小区断电

记者在现场看到,工地上台吊吊臂上的绳缆垂下,“搭”在了路边电线上,电力抢修车正在抢修。

电力公司表示,当时吊臂上的绳缆落到了10KV电线的熔丝上,造成短路。事故导致周边多个小区断电,截至昨晚6时许,供电已全部恢复。

对此,长宁区政府官方微博“@长宁发布”表示,昨天下午强对流天气,雷阵雨前形成了龙卷风气流,将临房卷倒。有工人称,“海葵”期间就已感觉工棚有摇晃松动的迹象,而施工方称曾采取过安全防范措施。目前,安监等相关部门仍在进一步调查事故确切原因。

本报记者 金旻矣
实习生 荣奕 新民网 胡彦琦

工棚倒塌多人被埋

记者下午5时许赶到现场,工地门口已拉起警戒线,抢险人员还在施救,消防车、救护车均在路边待命。倒塌的工棚为二层彩钢板结构,一楼是食堂和小卖部,二楼有六七间宿舍,面积数百平方米。钢管、彩钢板等建筑材料散落一地,救援人员仍在翻查废墟下有否工人被埋。

事发时正在工棚里的赵小姐惊魂未定地说,当时只听外面一阵狂风,工棚被吹得摇摇晃晃的。“突然听到窸窣窣的响声,房子整个向一边倾斜,我还以为地震了。”赵小姐说,工棚倾斜变形后,2名工友赶紧用家具撑住房梁,大家这才逃了出来。随后,只听“轰”的一声巨

开会度假的好地方

绍兴鉴湖大酒店(园林式五星)
柯岩·鲁镇·鉴湖景区(组合式4A)
电话:0575-8556888(酒店) 84361555(景区)